

# Ítéltábla: szemlézett a bizottság

A júliusban felállt győri ítéltáblát tekintette meg tegnap az Országgyűlés Alkotmányügyi Bizottsága. Nemi képzavarral kellett élnünk, mivel egyelőre csak az intézmény, ami „megtekinthető”. Az épületet jövő év végén adják át.

Átmenetileg az Árpád út 2. szám alatt, a Pártok Háza harmadik emeletén székelt a júliusban felállt győri ítéltábla. Itt tartotta tegnap ülését az Országgyűlés Alkotmányügyi Bizottsága, a volt igazságügy-miniszter, *Vastagh Pál* vezetésével. Az elnök elmondta: korábban Pécssett és Szegeden is tett már hasonló célú látogatást a szakbizottság.

*Dr. Havasiné dr. Orbán Mária*, a győri ítéltábla elnöke az intézmény működéséről és az épület beruházásával kapcsolatban tájékoztatta a parlamenti bizottság és a megyei igazságszolgálati szervek képviselőit. Mint elmondta: a Zala, Komárom-Esztergom, Vas, Veszprém és Győr-Moson-Sopron megyére kiterjedő hatáskört két civilisztikai és egy büntetőjogi tanács végzi. A táblán övenkerten dolgoznak, a bíróság december 1-jétől fogadja az ügyeket, s januártól már döntéseket hoz. *Folytatás a 3. oldalon.*

Csütörtök, 2004. október 7.

KISALFÖLD

**Vastagh Pál:** A jövő évvel lezárul az igazságszolgáltatás szerkezeti reformja

# Ítéltábla: Győrótt szemlézett a bizottság

*Folytatás az 1. oldalról.*

A beruházással kapcsolatban elhangzott: az ítéltábla épületét – a már elkészült tervek alapján – jövő év végén adják át. A győri Domb utcában, a hajdani tüdőszűrő területén lévő telket adta ingyen a város, a területet, 2500 négyzetméter hasznosítható alapterületű épületben három tárgyalótermet alakítanak ki 2005 decemberéig. Amíg a beruházás meg nem valósul, a tárgyalásokat az Árpád út 2. szám alatt tartják.

*Dr. Szolnoki Erzsébet*, a szintén újonnan alakult fellebbviteli főügyesség elnökhelyettese elmondta, a megyei főügyesség-nél „eggyel magasabb” szintű intézményben tizenötven fognak dolgozni januártól, közülük hatan ügyészek, a többiek adminisztrátorok, írnokok és technikai munkatársak. A fellebbviteli főügyesség is a beruházásra vár, az épülete szintén a Domb utcában, az árkados bírósággal szemben kap helyet. Addig azonban átmeneti állapotok uralkodnak,



FOTÓ: BERTLEFF ANDRÁS, H. BARANYAI EDINA

**A vizitáló vendégeknek dr. Havasiné dr. Orbán Mária, a győri ítéltábla elnöke adott tájékoztatást.**

amely leterheltségét tekintve szintén mindjárt a fővárosi ítéltábla után következnek. *Dr. Vastagh Pál*, az alkot-

mányügyi bizottság elnöke úgy vélekedett: az 1997-ben kezdődött igazságszolgáltatási reform, a szerkezeti átalakulást tekintve, 2005-tel lezárul.

**Az elnök szerint stabilizálódik a bíróságok személyi állománya, mint hoztátette: Magyarországon ma 2600 bíró és 1500 ügyész dolgozik. Vastagh Pál úgy látja, ennél több dolgozóra nincs szükség, azonban meg kell szabadítani a bírakat és ügyészeket az adminisztratív terhektől.**

A bizottság tagjai és a mintegy harminc jelenlévő az ülés után megtekintette a Domb utcai üres telket. Délután a képviselők a Széchenyi István Egyetem Állam- és Jogtudományi Intézetébe látogattak. Ott a győri jogszakszék sajtónyos háttérrel ismerkedtek. *Dr. Szalay Gyula* oktatási rektorhelyettes és *dr. Révész T. Mihály* intézetigazgató tájékoztatták a honatyákat a győri törekvésekről. **L. B.**